



2003. január elején kitöltöttük a **Humánfejlesztők Kollégiuma** részére a Bihar Térsége Szociális Felzárkóztató Program Stratégiai Tervének elkészítéséhez szükséges kérdőíveket. (Biharkeresztes, Told)

2003. január elején a rendkívüli időjárás miatt a Hajdú-Bihar Megyei Területfejlesztési Tanácshoz pályázatot nyújtottunk be a **vis maior** alapra. A pályázatokat Biharkeresztes és a 4 környező településre készítettük el, amelyek a körjegyzőség alá tartoznak.

Január végén hozzáláttunk a **Oktatási Minisztérium Phare Programirodája** által kiírt **Roma közösségi és információs központ létrehozása** pályázat elkészítéséhez. A pályázatban szereplő beruházás összértéke **120 000 euro**, amelyből 25 %-ot az önkormányzatnak saját erőből kell biztosítani. **A pályázat támogatásban nem részesült.**

Április közepén adtuk be a **Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma** és a **Gyermek és Ifjúsági Sportminisztérium** által kiírt **Gyermek és ifjúsági célú közösségi terek és intézmények kialakítását, illetve már meglévők működési feltételeinek javítását célzó beruházások támogatására** pályázatunkat. A pályázat benyújtásához elengedhetetlen feltétel volt egy tanulmányterv készítése a Művelődési Ház felújításáról. A beruházás összértéke **63 665 470 Ft**, amelyhez az önkormányzatnak biztosítani kell a 20 %-os önrészt.

Az átalakítással nagyobb közösségi teret szeretnénk kialakítani, ahol nagyobb csoportok is összegyűlhetnek. **A pályázat támogatásban nem részesült.**

Áprilisban adtuk be a **Hajdú-Bihar Megyei Területfejlesztési Tanács** által kiírt **Területi Kiegészítést Szolgáló Fejlesztési Célú Támogatásra** pályázatunkat, amely keretében a Kazinczy- Akác utcákat szeretnénk szilárd útburkolattal ellátni. A beruházás összértéke **29 581 428 Ft**, amelyhez az önkormányzatnak 10 %-os önrészt kell biztosítani. **A pályázat 21 298 000 Ft támogatásban részesült.**

Ugyancsak a **Hajdú-Bihar Megyei Területfejlesztési Tanács** által kiírt **Céljellelű Decentralizált Alapra Fejlesztési Célú Támogatásra** adtuk be pályázatunkat az orvosi rendelő épületének nyílászáró korszerűsítése témában. A korszerűsítésre nagy szükség van, hiszen az épületen lévő nyílászárók elavultak, további felújításukra nincs lehetőség. **A pályázaton igényelt támogatás 6 393 773 Ft. A pályázatról még nincs döntés.**

A **Gazdasági és Közlekedési Minisztérium** által kiírt az önkormányzati törzsvagyonba tartozó közúthálózat építésének **2003. I. félévében elnyerhető támogatására** adtuk be pályázatunkat a Wesselényi utca szilárd útburkolattal való ellátására. A beruházás összértéke **14 612 323 Ft**, amelyhez 35 %-os önrészt kell biztosítani az önkormányzatnak. **A pályázattal kapcsolatban még nincs döntés.**

Április végén adtuk be az **Oktatási Minisztérium** által kiírt **„Beruházás a XXI. századi iskolába”** pályázatunkat. A támogatás összértéke **19 218 631 Ft**, amelyből az önkormányzatnak 10 %-os önrészt kell vállalnia. A támogatásból a Kossuth és Széchenyi úti iskolák nyílászáróit szeretnénk korszerűsíteni. Az iskola nyílászáróinak további javítása nem lehetséges, ezért cseréjük szükséges.

A pályázattal megkaptuk a hitelt. A támogatási szerződés elkészült.
A fejlesztés önrészt a polgármesteri hivatalban lévő képzőművészeti alkotásokra bejegyzett jelzálog biztosítja!

Májusban az Egészségügyi és Szociális és Családügyi Minisztériumhoz **az alapellátás ügyeleti rendszerének fejlesztésére** adtuk be pályázatot, amely keretében műszereket kívánunk vásárolni. **A pályázat 800 000 Ft támogatásban részesült.**

Ugyancsak az ESZCSM-hez nyújtottuk be



pályázatunkat a családokat támogató, családi funkciók megőrzését segítő, **családsegítő szolgálatok szolgáltatásainak fejlesztésére**. A kért támogatás **1 240 000 Ft**. **A pályázat 300 000 Ft támogatásban részesült.**

A Miniszterelnöki Hivatal Kistérségi támogatási alapjára nyújtottuk be pályázatunkat az **orvosi rendelő külső hőszigetelésére és logisztikai központ megvalósíthatósági tanulmány elkészítésére**. Az orvosi rendelő hőszigetelésének összértéke **6 954 000 Ft**, míg a megvalósíthatósági tanulmány elkészítése **10.000.000 Ft**. A pályázatok önrészt nem igényelnek. **A pályázatról még nincs döntés.**

Az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökséghez A térség- és település felzárkóztató célleírányzatra a **Wesselényi utca úttépítése és Roma közösségi Központ kialakítása** tárgyban pályázatot nyújtottunk be. Az úttépítés összértéke **14 612 000 Ft**, míg a roma közösségi központ kialakítása **14 837 000 Ft**. A pályázatok önrészt nem igényelnek. **Az pályázatokról mostanában várható döntés.**

A Miniszterelnöki Hivatalhoz az **augusztus 20-i ünnepség megrendezésére** nyújtottunk be pályázatot. A kért támogatás **500 000 Ft**. **A pályázat 95 000 Ft támogatásban részesült.**

A Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztériumhoz a Cigány Kisebbségi Önkormányzat nyújtott be pályázatot a cigánytelepeken előforduló környezeti ártalmak csökkentése tárgyba az **Akác utcán szeméttolásra és árkok, áttereszek kialakítására**.

A pályázaton **3 000 000 Ft**-ot igényelték. **A pályázatról még nincs döntés.**

Az ESZCSM által kiírt **Települési egészségtervek** készítésére **2 816 500 Ft**-ot igényeltünk és nyertünk, melynek keretein belül városunk fűtésát, az Idősek Klubja kirándulásait és konyhájuk felszerelésünk korszerűsítését kívánjuk megoldani.

A Román és a Cigány Kisebbségi Önkormányzat pályázatot nyújtott be az Informatikai és Hírközlési Minisztériumhoz számítógép elnyerésére.

A pályázatról még nincs döntés.

Pályázatot nyújtottunk be a Széchenyi Turizmusfejlesztési Program keretében **Települések összképének támogatása tárgykörben zöldfelületek növelése tárgyban**. A beruházás összértéke **6 667 000 Ft**, ennek 25 %-át kell az önkormányzatnak saját erőként biztosítani. **A pályázaton igényelt támogatás 5 000 000 Ft. A pályázatról még nincs döntés.**

Biharkeresztes Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a **Gyermek, Ifjúsági és Sport Minisztériumhoz Játsszóter építési programok támogatására**. A pályázat keretében a város játszótérét szeretnénk korszerűsíteni. A beruházás összértéke **18 437 993 Ft**, a pályázaton **igényelt támogatás 14 750 394 Ft**. **A pályázatról még nincs döntés.**

Jelenleg a **PHARE** program keretében kiírt **Integrált helyi fejlesztési akciók ösztönzése** pályázatot készítjük elő.

A pályázat keretében a **mozi és Gamesz épületek felújítását, átalakítását, bővítését és új funkciókkal történő megtöltését** kívánjuk megoldani.

A pályázat másik része magában foglalja egy 10 fős munkanélküli csoport képzését és továbbfoglalkoztatását.

Eddig összesen 46,2 millió Ft értékben nyertünk pályázati úton támogatást és a fentiekben felsorolt döntésekre várunk.

Szociális ellátások

Szociális támogatások keretében rendszeres pénzbeli és természetben nyújtható ellátásokra a 2003-as évben 63 millió forintot terveztünk, mely magában foglalja

- a megszűnőben lévő munkanélküliek jövedelempótló támogatását,
- az aktív korúak rendszeres szociális segélyét,
- az egyéb jogcímen adható rendszeres szociális segélyt,
- az ápolási díjat,